

‘Hotelier Expert’

Τόνια Βασιλοπούλου

Ιδιοκτήτρια ξενοδοχείου St. George Lycabettus



[North Island –Seychelles www.north-island.com](http://www.north-island.com)

Ένας καταπράσινος επίγειος παράδεισος, με σμαραγδένια νερά και χρυσαφένια αμμουδιά. Έντεκα haute couture βίλλες για σύγχρονους Ροβινσώνες που απολαμβάνουν ξυπόλητη πολυτέλεια .Αρχιτεκτονική που δεν επιτρέπει ξεκάθαρα όρια μεταξύ καταλύματος και φύσης χωρίς όμως να θυσιάζεται η άνεση. Χελώνες που περπατούν από ειδικά διαμορφωμένα μονοπάτια και εξωτικά πουλιά στα δέντρα. Πρόκειται για το North Island. Έναν οικολογικό ναό και τον ιδανικό εξωτικό προορισμό χαλάρωσης.

Όταν φτάνει κανείς στο North Island νιώθει ότι κάποια θεική παρέμβαση έχει αφήσει αυτήν τον τόπο άθικτο και αλώβητο από την πολύβουη καθημερινότητα.

Πανύψηλοι , πυκνοί, καταπράσινοι φοίνικες και δραματικά βράχια και μια γαλήνια παραλία-όαση. Με την πρώτη ματιά καταλαβαίνει κανείς ότι η αρχιτεκτονική στο North Island ακολουθεί τους δικούς της κανόνες και δε μοιάζει με τίποτα από όσα έχουμε δει ως τώρα. Κάτω από τη σκιά ενός γιγάντιου δέντρου Casuarina υπάρχει η εξωτερική reception-lounge φτιαγμένη από λευκούς κορμούς δέντρων και έπιπλα που νομίζεις ότι έχουν φυτρώσει από το έδαφος και όχι ότι έχουν κατασκευαστεί από ανθρώπινο χέρι. Πέτρα , ξύλο, γυαλί, κοράλια και φυσικά χρώματα συνθέτουν

το σκηνικό στο οποίο υποδέχεται εγκάρδια το φιλόξενο , ξυπόλητο προσωπικό και εξηγεί τη φιλοσοφία του νησιού .Στο North Island δεν υπάρχει εστιατόριο με την έννοια που έχει συνηθίσει κανείς στα ξενοδοχεία. Η φιλοσοφία εδώ είναι 'No menu, no venue, no time'. Δηλαδή οι επισκέπτες μπορούν να παραγγείλουν οτιδήποτε θελήσουν , οποιαδήποτε ώρα της ημέρας και να το απολαύσουν σε όποιο σημείο του νησιού θέλουν είτε αυτό είναι πάνω στην παραλία, στη βίλλα τους, στην κεντρική πισίνα, ή στο sunset bar. Έτσι διαμορφώνεται το προσωπικό μενού της ημέρας σε συνεργασία με τον ευδιάθετο chef και κατευθυνόμαστε στη βίλλα με το ηλεκτρικό buggy το οποίο από εδώ και στο εξής είναι στη διάθεσή μας για τις μεταφορές στο νησί και θα πρέπει να φορτίζεται-οικολογικά πάντα- στο τέλος της ημέρας.

Μπαίνουμε στη βίλλα από μία ξύλινη ράμπα από κορμούς δέντρων και αμέσως εντυπωσιάζει το μέγεθος και η αρχιτεκτονική που αναδεικνύει τα στοιχεία της φύσης και την αίσθηση ότι γίνεσαι ένα με αυτήν. Στο κέντρο, υπάρχει ένας μεγάλος lounge χώρος με στρογγυλή πισίνα που καλύπτεται από μία πέργκολα- προέκταση ενός δέντρου Takamaka . Το υπνοδωμάτιο πίσω από ένα αόρατο γυαλί μοιάζει σα μέρος του εξωτερικού χώρου και το πιο εντυπωσικό σημείο της βίλλας είναι το μπάνιο με την τεράστια μπανιέρα χωμένη στο ξύλινο πάτωμα και το εξωτερικό ντους για απόλαυση κάτω από τα αστέρια.



Στο North Island οι δραστηριότητες είναι πολυάριθμες. Μπορεί κανείς να επισκεφτεί κανείς το spa με την πιο μαγευτική θέα στο νησί, το sunset bar για γευστικά cocktail κατά το ηλιβασίλεμα, να κάνει scuba diving, kayak ή ποδήλατο. Επίσης υπάρχει βιβλιοθήκη με ενδιαφέροντα βιβλία και ταινίες που εξηγούν την

οικολογική δραστηριότητα του νησιού και την φιλοσοφία 'Κιβωτό του Νώε' -δηλαδή τη διαδικασία με την οποία φέρνουν και εκτρέφουν στο νησί είδη από το ζωικό βασίλειο που τείνουν να εξαφανιστούν όπως γιγάντιες χελώνες. Έτσι δεν είναι απίθανο σε μία από τις βόλτες σας να πέσετε επάνω στο μεγαλύτερο αρσενικό του νησιού –τη χελώνα 192 κιλών με το όνομα Brutus!

Το North Island παρόλες τις πολυάριθμες βραβεύσεις του δεν επαναπαύεται στις δάφνες του. Εκτός από την πολύ πλούσια οικολογική δραστηριότητα διαθέτει τους χώρους του δωρεάν για μία εβδομάδα κάθε Ιούνιο σε λιγότερο ευνοημένα παιδιά από το κεντρικό νησί των Σευχελλών και απολαμβάνουν ξένοιαστα παιχνίδια αλλά και επιμορφωτικά μαθήματα για τη χλωρίδα και την πανίδα του νησιού.

Το North Island αποτελεί σίγουρα τον ιδανικό προορισμό για 'τρέλες στις Σευχέλλες' με άποψη, αισθητική και οικολογική ευαισθησία!

